

习近平同印度尼西亚总统佐科通电话

新华社北京3月16日电 国家主席习近平3月16日下午同印度尼西亚总统佐科通电话。

习近平指出,中国和印尼同为发展中国家和新兴经济体代表,面对世界百年变局和世纪疫情,两国携手前行、迎难而上,构建了双边关系政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”的新格局,弘扬了团结抗疫和共同发展的主旋律,明确了共建中印尼命运共同体的大方向,树立了发展中大国精诚合作的典范。中方愿同印尼保持密切沟通,推动中印尼友好合作不断得到新

发展,为地区和全球发展大局注入更多稳定性和正能量。

习近平强调,双方要落实好我们就深化新冠疫苗合作等达成的共识,继续加强抗疫合作。要确保雅万高铁如期建成通车,实施好“区域综合经济走廊”、“两国双园”等重点项目,高质量共建“一带一路”,为印尼发展和两国合作提供加速度。只要有利于印尼发展、有利于两国合作的项目,中方都持积极态度。双方要维护全球市场稳定和供应链畅通,推动全球发展倡议落地走实,坚定维护以东盟为中心、开

放包容的区域架构,坚持团结合作、互利共赢。中方支持印尼发挥二十国集团主席国作用,聚焦“共同复苏、强劲复苏”主题,办好巴厘岛峰会。

佐科表示,祝贺中国全国两会顺利闭幕,祝贺北京冬奥会、冬残奥会取得圆满成功。当前印尼同中国双边贸易、投资合作迅猛增长。印尼愿同中方一道,如期建成雅万高铁,造福两国人民。印尼希望同中方开展三方合作,助力印尼新首都建设。希望中方继续支持印尼“区域综合经济走廊”建设和绿色工业园区建设。习近平主席提出的全球发展倡议,有助于实现联合国2030年可持续发展议程,印尼将全力支持,愿同中方密切沟通,推进倡议落实,为促进全球共同发展作出贡献。印尼愿同中方密切沟通协调,推动二十国集团工作聚焦经济复苏和全球发展,合力解决紧迫全球性问题。

双方就乌克兰局势交换意见,一致认为各方应该坚持劝和促谈,防止出现大规模人道主义危机,控制制裁对世界经济的负面影响,避免拖累世界经济复苏进程。

保存量 做增量 释能量 大庆油田 “三量”齐升夺油上产

□王继红 黑龙江日报 全媒体记者 李民峰 赵吉会

大庆油田采油四厂第五作业区,员工们忙得热火朝天,原油产量比去年同期高出近3倍的喜人数据让大家信心倍增,干劲满满;古龙页岩油国家级示范区里,钻机的轰鸣声响彻荒原;夜幕下,大庆油田勘探开发研究院实验中心办公楼,几间实验室的灯光,映衬着科研人员忙碌的剪影……

初春三月,春寒料峭。大庆油田到处都是一片繁忙的景象,大庆石油人奋进在新征程上。

保持存量,油气产量 稳中有升

大庆油田南一区西部是采油一厂综合含水最低、增储上产潜力最大的区块,也是大庆油田夺油上产的“主战场”。

在这个区块的采油一厂第五作业区,聚501采油班近期新投产了89口油水井,截至2月末,原油产量比去年同期翻了近3倍,比计划任务多产油561吨。班组员工特别高兴,“产量上来了,大家脸上都‘倍儿有面’,心里也是干劲满满。”

原油稳产有如登山,越高越陡,越攀越难。对于“62岁”的大庆油田人来说,这“登山”难度更大!

资源有限,科技无限。夜幕下,大庆油田勘探开发研究院实验中心办公楼,几间实验室的窗口透出明亮的灯光,映衬着科研人员忙碌的剪影。他们发扬“三超”精神,开辟了具有大庆特色的三次采油自主创新之路,使三次采油产量连续20年超千万吨;他们坚持“高水平、高质量、高效益”的稳产方针,制定“11611”规划目标,着力在资源接替、精准开发、科技攻关上下功夫,向更难的开采对象拓展,向更优的前沿技术聚焦,向更高的采收率目标迈进。

做大增量,积极接续 发展力量

开拓新领域、拓展新区域、发展新技术、培育新能源新业态,大庆石

油人的晋位争先,是搭建通往实现百年梦想的阶梯。

大庆油田采油四厂第六作业区注采601班组所管辖的X1-30-637水井,数据依托太阳能供电系统,通过4.5G无线专网,传输到该班组的集控室。新能源、数字化的应用不仅解决了户外水井远程调控的供电问题,还降低了施工和征地成本。

在古龙页岩油国家级示范区里,钻机的轰鸣声响彻荒原,大庆钻探钢铁1205钻井队副队长蔡俊哲说:“我们正在探索水平井‘三大两高’钻井的新路子,努力实现钻井周期10天的目标。”新领域的不断突破,寄托着石油人百年梦想的新希望。

远在3000多公里外的川渝探区,大庆石油人远离家乡,默默坚守,用无人机助力现场踏勘,将井架藏身于大山深处、在小井场上进行大作业,他们在崇山峻岭间寻求更大的成果、开辟更大的场面。只因为他们坚信:这里大有潜力、大有空间,他们一定能够大有作为。

激发能量,大力弘扬 严实作风

大庆石油人将严实作风贯穿企业生产经营管理全过程,做到内化于心、外化于行。

大庆油田井下作业分公司修井107队作为油田标杆队伍,在新时代又开始新探索,采用“一队三机”“取套+普修”模式,打造修井平台化。修井107队队长王长江说:“我们去年修井数达到66口,创了新高,还减少了11名管理人员,今年我们要继续完善修井平台化施工模式,最大限度地缩减人员、提升修井效率。”

弘扬严实作风,大庆油田聚焦“四条要求”,即人人、事事、时时、处处讲严实,落实“五项措施”,即从全员学习、查摆讨论、案例剖析、问题曝光、追责问责抓严实,同时持续开展新时代岗位责任制大检查工作,构建新时代“四位一体”岗位责任制综合管理体系,把土气鼓起来、把作风硬起来,让工作严要求、事事高标准成为一种常态。

习近平同土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、当选总统谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫通电话

新华社北京3月16日电 国家主席习近平3月16日下午同土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫通电话。

习近平祝贺土库曼斯坦总统大选顺利举行,再次祝贺谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫当选土库曼斯坦总统,祝愿土库曼斯坦在“强国的新时代复兴”中取得新的更大成就。

习近平指出,近年来,中土关系实现跨越式发展,双方建立战略伙伴关系,两国各领域合作达到历史最高水平。中方高度重视中土关系,将继续坚定支持土方各项内外政策,坚决反对外部势力干涉土库曼斯坦内政,愿同土方继续往来,推动中土关系不断迈上新台阶,携手构建更加紧密的中土命运共同体。

习近平强调,中土合作充分体现了双

方的高度互信和真诚友好。双方签署的政府间五年合作规划,制定了未来一个时期中土全方位合作的路线图,明确了重点合作领域和优先合作方向。双方要继续推进能源、天然气等各领域合作,推进“一带一路”倡议同土方“复兴丝绸之路”战略对接,将双方互利合作的蛋糕越做越大,取得更多新成果,增进两国人民福祉。当前国际和地区形势复杂敏感,双方要就重

大问题及时沟通,密切协作,相互支持,坚持真正的多边主义,为促进国际关系民主化和国际公平正义贡献力量。

别尔德穆哈梅多夫和谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫高度评价近年来中土关系发展取得的成就,表示土方将继续坚定奉行对华友好合作政策,愿同中方继续共同努力,积极推进各领域全方位务实合作,相信中土关系将得到进一步发展,更好造福两国人民。

十部门启动百万就业见习岗位募集计划

新华社北京3月16日电(记者姜琳)记者16日从人力资源和社会保障部获悉,人社部、教育部等十部门近日印发通知,部署启动实施百万就业见习岗位募集计划,进一步推进就业见习工作,帮助高校毕业生等青年提升就业能力。

通知提出,充分发挥政府有关部门、社会各方面力量,全年募集不少于100万个就业见习岗位,为青年提供充

足见习机会。多渠道搭建见习供需对接平台,畅通岗位募集渠道,力争把有意愿的用人单位、高校毕业生和失业青年都组织到见习活动中。完善落实就业见习政策,强化跟踪服务,提高就业见习的规范性、知晓度和吸引力,帮助更多青年通过见习积累经验、及早就业。

通知明确三方面支持政策。

一是补贴支持。见习期间,由见习

单位为见习人员提供基本生活费、办理人身意外伤害保险,并承担见习人员的指导管理费用。对吸纳见习的单位,按规定给予就业见习补贴。对见习期满留用率达到50%以上的见习单位,可适当提高见习补贴标准。

二是税费支持。见习单位支出的见习补贴相关费用,不计入社会保险缴费基数。符合税收法律及其有关规定的支出,可以在计算企业所得税应纳税

所得额时扣除。

三是激励推动。开展国家级就业见习示范单位评选,优先激励参加本次计划并表现突出的各类单位。对计划组织实施到位、募集岗位多、岗位质量好、实施效果佳的省份,纳入就业工作督查激励统筹考虑。

相关见习信息将在中国公共招聘网、高校毕业生就业服务平台、就业在线等招聘平台发布。

实行点对点“保姆式”服务 努力把“问题清单”变满意答卷

□文/摄 黑龙江日报全媒体记者 米娜



初春三月,大兴安岭加格达奇区大街小巷经常可以看到穿着黄绿色马夹的“兴安义警”,他们和民警一起巡查公共场所,深入小区街巷,为匆匆而过的夜行人传递平安信号。

这是自去年以来加格达奇区公安机关深入开展“百万警进千万家”活动的一个场景,活动中,加格达奇区公安局组织发动全区公安民警、辅警,把群众期盼作为工作导向,进万家、访民情、护平安、办实事、解难题,把走访发现的“问题清单”作为“履职清单”,变为百姓的满意答卷。

动了“律师驻所”工作机制,经过耐心调解,最终双方达成了调解协议,这起纠纷在工作站得到妥善解决。

“基层派出所每天都会接到群众的报警求助,所反映的问题是超出公安职责范围的,如家庭纠纷、债务、劳资纠纷等,很多矛盾纠纷如处理不当,很易由此形成治安、刑事案件,对社会安定造成影响”。加格达奇地区公安局户政支队政委李振军说。

为建立多元的矛盾纠纷排查化解机制,大兴安岭地区公安局建立了公安、司法等多部门联动的工作机制,通过健全跟踪化解、信息共享、协调联动的方法,创新构建了“1个平台+4项机制+6字方法+1个目标”的“1461”工作法。公安局依托“1461”工作法,全年共排查化解矛盾纠纷769件,化解率达99%。信访工作也呈现“总量下降、结构向好、平稳可控”的良好态势,信访案件办结率达100%。

实行点对点“保姆式”服务

针对边远村屯群众办事难问

题,加格达奇区公安局倾力打造了集办公、办证、服务、宣传、调解、咨询及受理信访投诉、解答群众咨询和法律服务等多功能于一体的“警民直通车”,被百姓亲切地称为“家门口的小警局”,群众的需求在哪里,民警就到哪里。

长虹派出所辖区内有一位老人全身瘫痪,想补办身份证,民警立即联系治安大队,说明情况。次日,“警民直通车”就开到了长虹辖区的西峰苑小区,户籍民警携带相机、幕布等采集设备来到老人家中,上门采集信息。

加格达奇区公安机关组织警力深入社区单位、下到田间地头,结合接处警、办发证、疫情防控排查等工作,及时发现家庭邻里、医患劳资等各类矛盾纠纷和安全隐患,坚持维稳与维权相结合,开展多元化解、源头稳控,最大限度把矛盾纠纷解决在初始阶段,把风险隐患消除在萌芽状态。自活动开展以来,共出动警力2500余人次,走访街道单位1960个,入户走访5万余户,走访企业490家,用实际行动营造了警民携手共建平安的幸福画卷。

中国工商银行 BANK OF CHINA 1912-2022

共促消费公平 共享数字金融

2022年银行业保险业“3·15”消费者权益保护教育宣传周 2022年3月14日至3月20日